Lindppm

Tob1 kaTo e Hegens, VIBaHYo He e Ha yuunuule, HO BCe OLLe ro AbpPXn TpeckaTa oT
NeTbYHOTO 3aHATUE MO MaTemMaTuka. 3aToBa TOM peLlaBa Aa Cu U3MUCITM NPOU3BOSHO 9-
undpeHO YMCIo 1 Aa Hamepu cbopa Ha Tpu OT UMdpuTe My.

3a ga e curypeH B oTroBopa cu, iBaH4o BM Monu Aa HanuweTe nporpama digits,
KOSITO A4a Hamupa cbopa Ha gageHu Tpu umdpu OT HAMUCIIEHOTO YUCHIO.

Bxopa: Ha nbpeuAT peq BbB BXxogHusa dann digits.in e gageHo egHo 9-undpeHo yncno. Ha
BCEKM OT crneaBaluTe TpU peda € 3anucaH no eamH MHAEKC Ha uudgpa oT YMcnoTo, Kato 1
OTroBaps Ha undpaTa Ha eauHuunTe, 2 — Ha geceTnuuTe U T.H.

U3xona: NaxogHuat cann digits.out Tpabea ga cbabpxka €aHOo LUSN0 NOMOXKUTENHO YMUCIIO
— cbopa Ha Tpute undpu.

OrpaHu4yeHusa: YnucnoTo BUHarn nma aeset Lmudpu 1 HUKora He 3anoysa c 0.
MHpekenTe ca uucna ot 1 go 9.

OrpaHunyeHue 3a Bpeme: 0.2 cek
OrpaHu4yeHue 3a nameTt: 256 MB

3abenexka: YeTeHeTo OT (havin 1 nedyataHeTo BLB (hann ctaBa kaTo gobasute
onepaTtop 3a ToBa. MoxeTe aa uanonasate onepatop freopen KaTo BKNOYMTE
bubnunoteka cstdio n pobasute cnegHUTe ABa peda B HAa4anoTo Ha main PyHKUmMATa CK:
freopen ("digits.in", "r", stdin);
freopen ("digits.out", "w", stdout);

MpenBaputenHu Tectose: 4
®uHanuu Tectose: 10

MpumepHU TecTOBE:

digits.in digits.out

123456789 24
1
2
3

622456789 21
1
5
3

O6sicHeHMe Ha naxopa: B nbpBuAT TecT undpuTte ooTroBapsLm Ha nHgekcute 1, 2 n 3 ca
CbOTBETHO 9, 8 N 7, a 9+8+7=24.

BbB BTOPUAT TECT Undpute otroBapsiim Ha uHekcute 1, 51 3 ca cboTBeTHO 9,51 7, a
9+5+7=21.



